
Revision: 399

Gallup Omnibus Data 1986, omnibus nr. 15
DDA-1418

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 8615 DDA STUDIENUMMER
V2 8615 DDA SEKVENSNR
V3 8615 DDA ÅRSTAL
V4 8615 DDA BUSNUMMER
V5 8615 GALLUP BUSNUMMER
V6 8615 GALLUP SKEMANUMMER
V7 8615 FOLKETINGSVALG 84
V8 8615 STEMME I MORGEN
V9 8615 KØN
V10 8615 ALDER
V11 8615 HUSFADER ALDER
V12 8615 BOLIGENS ART
V13 8615 EJE/LEJE BOLIG
V14 8615 STILLING/HUSSTAND
V15 8615 HUSFAR I HUSSTAND
V16 8615 HUSFADERS ERHVERV
V17 8615 OFFENTLIG/PRIVAT
V18 8615 HUSMODERS ERHVERV
V19 8615 ANTAL PERSONER
V20 8615 ANTAL 13ÅR/DEROVER
V21 8615 ANTAL 12ÅR/DERUNDER
V22 8615 INGEN BØRN
V23 8615 BØRN 0-1 ÅR
V24 8615 BØRN 2 ÅR
V25 8615 BØRN 3-5 ÅR
V26 8615 BØRN 6 ÅR
V27 8615 BØRN 7-12 ÅR
V28 8615 UNGE 13-19 ÅR
V29 8615 UNGE 20-30 ÅR
V30 8615 SKOLEUDDANNELSE
V31 8615 GR.L. ERHVERVSUDDAN
V32 8615 AFSL. ERHVERVSUDDAN
V33 8615 HØJ UDDANNELSE KORT
V34 8615 HØJ UDDANNELSE MELL
V35 8615 HØJ UDDANNELSE LANG
V36 8615 INGEN UDDANNELSE
V37 8615 ERHVERV
V38 8615 OFF./PRIV. ANSAT
V39 8615 PERSON INDKOMST
V40 8615 HUSSTAND INDKOMST
V41 8615 CIVILSTAND
V42 8615 GEOGRAFISK PLAC.
V43 8615 URBANISERING
V44 8615 RESPONDENTVÆGTE
V45 8615 PJECE/A-UHELD
V46 8615 PJECE/HELT/DELVIST
V47 8615 PJECE/OPLYSENDE
V48 8615 PJECE/MANGLEDE
V49 8615 PJECE/VIGTIGSTE
V50 8615 BEKÆMPE INFLATION
V51 8615 ØGE BESKÆFTIGELSE
V52 8615 HOLDE RENTEN NEDE
V53 8615 STATSBUDGETTET
V54 8615 BETALINGSBALANCEN
V55 8615 SÆTTE MOMSEN OP
V56 8615 VELHAVENDE
V57 8615 HØRT/GERT PETERSEN
V58 8615 ALDER/MELDE SIG IND
V59 8615 BENÆGTET/INDRØMMET



Variabler

V1 8615 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 982
Manglende 0
Minimum 1418
Maximum 1418
Gennemsnit 1418
Median 1418
Standardafvigelse 0

V2 8615 DDA SEKVENSNR
Double (0 decimaler)

Gyldige 982
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 982
Gennemsnit 492
Median 492
Standardafvigelse 284

V3 8615 DDA ÅRSTAL
Denne variabel har værdien 1986 for alle cases.

Årstal.

Double (0 decimaler)

Gyldige 982
Manglende 0
Minimum 1986
Maximum 1986
Gennemsnit 1986
Median 1986
Standardafvigelse 0

V4 8615 DDA BUSNUMMER
Variablen angiver undersøgelsens nummer inden for året. Variablen har værdien 15 for
alle cases.

Busnummer.

Double (0 decimaler)

Gyldige 982
Manglende 0
Minimum 15
Maximum 15
Gennemsnit 15
Median 15
Standardafvigelse 0

V5 8615 GALLUP BUSNUMMER
Variablen angiver undersøgelsens nummer hos Gallup inden for året.

Gallup busnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 982
Manglende 0
Minimum 15
Maximum 15
Gennemsnit 15
Median 15



Standardafvigelse 0

V6 8615 GALLUP SKEMANUMMER
Gallups respondent-identifikationsnummer.

Gallup skemanummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 981
Manglende 1
Minimum 3
Maximum 1400
Gennemsnit 704
Median 726
Standardafvigelse 410

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V7 8615 FOLKETINGSVALG 84
Gennemgående spørgsmål

441-443. Stemte De ved folketingsvalget den 10. januar, 1984? - På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 226 1 A: Socialdemokratiet
3 3 30 2 B: Radikale

18 19 181 3 C: Konservative
0 0 3 4 E: Retsforbundet

14 14 134 5 F: Socialistisk
Folkeparti

0 0 0 8 I: Internationalen
Socialistisk Arb.parti

0 0 4 9 K: Kommunister
2 2 23 10 M: Centrum-

Demokraterne
2 2 19 11 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 12 L: Marxistisk Leninistisk

Parti
9 9 86 13 V: Venstre
2 2 15 14 Y: Venstresocialisterne
1 1 10 15 Z: Fremskridtspartiet
8 8 74 21 Havde ikke stemmeret
2 2 17 22 Husker ikke partiet
8 8 77 23 Vil ikke svare om parti
7 7 73 24 Stemte ikke
1 1 6 25 Stemte blankt
0 0 0 26 Andre svar
0 4 99 Uoplyst

100 100 982
Svarprocent: 100

V8 8615 STEMME I MORGEN
Gennemgående spørgsmål

444-446. Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 218 1 A: Socialdemokratiet
3 3 30 2 B: Radikale

18 18 174 3 C: Konservative
0 0 2 4 E: Retsforbundet

14 15 142 5 F: Socialistisk
Folkeparti

1 1 10 6 G: De Grønne
0 0 0 7 H: Det Humanistiske

Parti
0 0 0 8 I: Internationalen

Socialistisk Arb.parti
0 0 1 9 K: Kommunister
2 2 18 10 M: Centrum-



Demokraterne
2 2 17 11 Q: Kristeligt Folkeparti
0 0 0 12 L: Marxistisk Leninistisk

Parti
8 8 76 13 V: Venstre
1 1 8 14 Y: Venstresocialisterne
1 1 5 15 Z: Fremskridtspartiet
0 0 0 16 Å: De Frie Demokrater
0 0 1 17 Andre partier
5 5 50 21 Har ikke stemmeret

13 13 131 22 Ved ikke parti
6 6 63 23 Vil ikke svare om parti
3 3 26 24 Vil ikke stemme
0 0 4 25 Vil stemme blankt
0 0 2 26 Andre svar
0 4 99 Uoplyst

100 100 982
Svarprocent: 100

V9 8615 KØN
Gennemgående spørgsmål

447. Køn:

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 464 1 Mand
52 52 515 2 Kvinde
0 0 1 107 Fejlkode
0 0 1 207 Fejlkode
0 0 1 210 Fejlkode

100 100 982
Svarprocent: 100

V10 8615 ALDER
Gennemgående spørgsmål

448-449. Alder:

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 13 - 14 år
4 4 42 2 15 - 17 år
2 2 23 3 18 - 19 år
9 9 93 4 20 - 24 år

10 10 94 5 25 - 29 år
22 22 217 6 30 - 39 år
18 18 181 7 40 - 49 år
10 10 100 8 50 - 59 år
2 2 21 9 60 - 61 år
3 3 29 10 62 - 64 år
1 1 12 11 65 år
1 1 10 12 66 år
4 4 36 13 67 - 69 år

13 13 123 14 70 år eller derover
0 0 1 18 Fejlkode

100 100 982
Svarprocent: 100

V11 8615 HUSFADER ALDER
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

Spm. 450. Husfaderens alder:

% MD% Antal Kode Kategori
45 56 438 1 Under 45 år
36 44 350 2 45 år eller derover
20 194 10 Irrelevant

100 100 982



Svarprocent: 80

V12 8615 BOLIGENS ART
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

451. Boligens art:

% MD% Antal Kode Kategori
59 59 576 1 En-families hus
3 3 29 2 To-families hus
7 7 69 3 Gård

31 31 301 4 Etageejendom
1 1 7 5 Værelse

100 100 982
Svarprocent: 100

V13 8615 EJE/LEJE BOLIG
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

452. Ejes boligen eller lejes boligen?

% MD% Antal Kode Kategori
66 66 653 1 Ejerbolig
5 5 54 2 Andelsbolig

28 28 275 3 Lejerbolig
100 100 982

Svarprocent: 100

V14 8615 STILLING/HUSSTAND
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

453. Svarpersonens stilling i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
43 43 425 1 Husfader
49 49 480 2 Husmoder
8 8 77 3 Anden voksen

100 100 982

Svarprocent: 100

V15 8615 HUSFAR I HUSSTAND
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

454. Er der en husfader i husstanden?

% MD% Antal Kode Kategori
80 80 786 1 Ja
20 20 194 2 Nej (Gå til spm. 458-

V18)
0 0 2 103 Fejlkode

100 100 982

Svarprocent: 100

V16 8615 HUSFADERS ERHVERV
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

Spm. 455-456. Husfaders erhverv:



% MD% Antal Kode Kategori
5 6 50 1 Arbejder, ufaglært (ikke

specialarbejder)
5 6 47 2 Arbejder, ufaglært

(specialarbejder)
12 15 119 3 Arbejder, faglært
14 17 136 4 Funktionær/tjenestemand,

lavere
14 18 142 5 Funktionær/tjenestemand,

højere
4 5 38 6 Selvstændig landbruger
2 3 22 7 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
6 8 61 8 Selvstændig i øvrigt
2 2 17 9 Lærling/elev/studerende

16 20 154 10 Ude af erhverv (pensionist o.l.)
0 0 2 11 Gift uden selverhverv
0 0 0 12 Medhjælpende ægtefælle

20 194 100 Irrelevant
100 100 982

Svarprocent: 80

V17 8615 OFFENTLIG/PRIVAT
Gennemgående spørgsmål
Variablen er filtreret af: V15

Filtrerende variable: V15

Spm. 457. Er husfaderen for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
20 25 197 1 Industri og håndværk
9 11 90 2 Handel og transport

12 15 118 3 Serviceerhverv
5 7 54 4 Landbrug, fiskeri
2 2 18 5 Forsvaret og politiet
3 4 34 6 Offentlig administration

(stat, amt, kom.)
3 3 27 7 Sundhedsvæsen,

sociale institutioner
5 6 45 8 Undervisning, kultur,

daginstitution
3 3 27 9 Off. virksomhed: DSB,

Post, Vejvæsen,
off.værker

18 23 178 10 Ikke erhvervsmæssigt
beskæftiget for tiden

20 194 100 Irrelevant
100 100 982

Svarprocent: 80

V18 8615 HUSMODERS ERHVERV
Gennemgående spørgsmål

458. Husmoderens erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 102 1 Ingen kvindelig

husmoder
30 30 298 2 Husmoder uden

selverhverv
35 35 342 3 Husmoder med

selverhverv, heltid
21 21 206 4 Husmoder med

selverhverv, deltid
3 3 33 5 Medhjælpende hustru
0 0 1 406 Fejlkode

100 100 982
Svarprocent: 100

V19 8615 ANTAL PERSONER



Gennemgående spørgsmål

459. Antal personer i husstanden:

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 218 1 1 person
35 35 339 2 2 personer
15 15 152 3 3 personer
21 21 206 4 4 personer
6 6 56 5 5 personer
1 1 11 6 6 personer eller flere

100 100 982
Svarprocent: 100

V20 8615 ANTAL 13ÅR/DEROVER
Gennemgående spørgsmål

460. Antal voksne i husstanden (13 år eller derover):

% MD% Antal Kode Kategori
25 25 243 1 1 voksen
51 51 502 2 2 voksne
15 15 149 3 3 voksne
8 8 75 4 4 voksne
1 1 12 5 5 voksne
0 0 1 6 6 voksne eller flere

100 100 982
Svarprocent: 100

V21 8615 ANTAL 12ÅR/DERUNDER
Gennemgående spørgsmål

461. Antal personer i husstanden (12 år eller derunder):

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 680 0 Ingen personer
17 17 164 1 1 person
12 12 117 2 2 personer
2 2 19 3 3 personer
0 0 2 4 4 personer
0 0 0 5 5 personer
0 0 0 6 6 personer eller flere

100 100 982
Svarprocent: 100

V22 8615 INGEN BØRN
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 462. Ingen børn

% MD% Antal Kode Kategori
46 46 450 0 Ikke nævnt
54 54 532 1 Nævnt

100 100 982

Svarprocent: 100

V23 8615 BØRN 0-1 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 463. Børn 0-1 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 928 0 Ikke nævnt
5 5 54 1 Nævnt

100 100 982

Svarprocent: 100



V24 8615 BØRN 2 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 464. Børn 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 935 0 Ikke nævnt
5 5 47 1 Nævnt

100 100 982

Svarprocent: 100

V25 8615 BØRN 3-5 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 465. Børn 3-5 år

% MD% Antal Kode Kategori
90 90 885 0 Ikke nævnt
10 10 97 1 Nævnt

100 100 982

Svarprocent: 100

V26 8615 BØRN 6 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 466. Børn 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 948 0 Ikke nævnt
3 3 34 1 Nævnt

100 100 982

Svarprocent: 100

V27 8615 BØRN 7-12 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 467. Børn 7-12 år

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 803 0 Ikke nævnt
18 18 178 1 Nævnt
0 0 1 2 Fejlkode

100 100 982

Svarprocent: 100

V28 8615 UNGE 13-19 ÅR
Gennemgående spørgsmål

462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 468. Unge 13-19 år

% MD% Antal Kode Kategori
78 78 770 0 Ikke nævnt
22 22 212 1 Nævnt

100 100 982

Svarprocent: 100

V29 8615 UNGE 20-30 ÅR
Gennemgående spørgsmål



462-469. Er der i husstanden hjemmeboende børn? 469. Unge 20-30 år

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 932 0 Ikke nævnt
5 5 50 1 Nævnt

100 100 982

Svarprocent: 100

V30 8615 SKOLEUDDANNELSE
Gennemgående spørgsmål

470. Svarpersonens skoleuddannelse: (Vis kort H1)

% MD% Antal Kode Kategori
35 35 346 1 Folkeskole 7 år eller

kortere
16 16 161 2 Folkeskole 8 og 9 år
31 31 303 3 Mellemskole-

/realeksamen eller 10.
klasse

18 18 172 4 Studentereksamen/HF-
eksamen

100 100 982
Svarprocent: 100

V31 8615 GR.L. ERHVERVSUDDAN
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 471. Grundlæggende
erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 824 0 Ikke nævnt
16 16 158 1 Nævnt

100 100 982

Svarprocent: 100

V32 8615 AFSL. ERHVERVSUDDAN
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 472. Afsluttende
erhvervsuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 675 0 Ikke nævnt
31 31 307 1 Nævnt

100 100 982

Svarprocent: 100

V33 8615 HØJ UDDANNELSE KORT
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 473. Højere
uddannelse af kort varighed

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 912 0 Ikke nævnt
7 7 70 1 Nævnt

100 100 982

Svarprocent: 100

V34 8615 HØJ UDDANNELSE MELL
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 474. Højere
uddannelse af mellemlang varighed



% MD% Antal Kode Kategori
93 93 912 0 Ikke nævnt
7 7 70 1 Nævnt

100 100 982

Svarprocent: 100

V35 8615 HØJ UDDANNELSE LANG
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 475. Højere
uddannelse af lang varighed

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 930 0 Ikke nævnt
5 5 52 1 Nævnt

100 100 982

Svarprocent: 100

V36 8615 INGEN UDDANNELSE
Gennemgående spørgsmål

471-476. Svarpersonens erhvervsuddannelse/ efteruddannelse: (Vis kort H2) 476. Ingen

% MD% Antal Kode Kategori
62 62 604 0 Ikke nævnt
38 38 373 1 Nævnt
1 1 5 2 Fejlkode

100 100 982

Svarprocent: 100

V37 8615 ERHVERV
Gennemgående spørgsmål

509-510. Svarpersonens erhverv:

% MD% Antal Kode Kategori
8 8 79 1 Arbejder, ufaglært (ikke

specialarbejder)
4 4 40 2 Arbejder, ufaglært

(specialarbejder)
9 9 93 3 Arbejder, faglært

23 23 227 4 Funktionær/tjenestemand,
lavere

10 10 99 5 Funktionær/tjenestemand,
højere

2 2 24 6 Selvstændig landbruger
1 1 10 7 Selvstændig

detailhandler/håndværksmester
3 3 32 8 Selvstændig i øvrigt

10 10 94 9 Lærling/elev/studerende
24 24 234 10 Ude af erhverv (pensionist o.l.)
4 4 36 11 Gift uden selverhverv
1 1 14 12 Medhjælpende ægtefælle

100 100 982
Svarprocent: 100

V38 8615 OFF./PRIV. ANSAT
Gennemgående spørgsmål

511. Er De for tiden beskæftiget i offentlig eller privat virksomhed?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 146 1 Industri og håndværk
8 8 76 2 Handel og transport



12 12 120 3 Serviceerhverv
4 4 44 4 Landbrug, gartneri og

fiskeri
2 2 15 5 Forsvaret og politiet
4 4 39 6 Offentlig administration

(stat, amt, kom.)
9 9 90 7 Sundhedsvæsen,

sociale institutioner
7 7 68 8 Undervisning, kultur,

daginstitution
2 2 21 9 Off. virksomhed: DSB,

Post, Vejvæsen,
off.værker

37 37 363 10 Ikke erhvervsmæssigt
beskæftiget for tiden

100 100 982
Svarprocent: 100

V39 8615 PERSON INDKOMST
Gennemgående spørgsmål

512. Svarpersonens nuværende indkomst: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper,
og jeg vil bede Dem fortælle mig,
hvilken gruppe De befinder Dem i. Det drejer sig
om Deres egen indtægt - og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før
eventuel skat
er trukket fra. De skal blot fortælle mig bogstavet ud for den gruppe der passer i
Deres tilfælde. Og på samme måde
vil jeg gerne have det bogstav, der passer, hvis
De tænker på husstandens samlede indtægt. (Vis kort I)

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 69 1 Kr. 0 - 19.999

20 20 199 2 Kr. 20.000 - 69.999
19 19 186 3 Kr. 70.000 - 119.999
15 15 144 4 Kr. 120.000 - 149.999
14 14 136 5 Kr. 150.000 - 199.999
6 6 63 6 Kr. 200.000 - 249.999
2 2 23 7 Kr. 250.000 - 299.999
1 1 14 8 Kr. 300.000 - 399.999
1 1 10 9 Kr. 400.000 eller

derover
14 14 138 10 Ved ej/vil ikke svare

100 100 982
Svarprocent: 100

V40 8615 HUSSTAND INDKOMST
Gennemgående spørgsmål

513. Husstandens samlede nuværende indkomst: På dette kort har vi anført nogle indtægtsgrupper,
og jeg vil bede Dem fortælle
mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det drejer sig
om Deres egen indtægt - og vi tænker kun på bruttoindtægten - altså før
eventuel skat
er trukket fra. De skal blot fortælle mig bogstavet ud for den gruppe der passer i
Deres tilfælde. Og på samme måde
vil jeg gerne have det bogstav, der passer, hvis
De tænker på husstandens samlede indtægt. (Vis kort J)

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 1 Kr. 0 - 19.999 kr.
9 9 93 2 Kr. 20.000 - 69.999

10 10 98 3 Kr. 70.000 - 119.999
7 7 70 4 Kr. 120.000 - 149.999
9 9 85 5 Kr. 150.000 - 199.999

11 11 109 6 Kr. 200.000 - 249.999
10 10 101 7 Kr. 250.000 - 299.999
13 13 124 8 Kr. 300.000 - 399.999
7 7 70 9 Kr. 400.000 eller

derover
23 23 224 10 Ved ej/vil ikke svare

100 100 982
Svarprocent: 100

V41 8615 CIVILSTAND
Gennemgående spørgsmål

514. Nuværende civilstand:

% MD% Antal Kode Kategori
20 20 200 1 Ugift



52 52 512 2 Gift
12 12 118 3 Samlevende (papirløst)
6 6 62 4 Skilt/separeret/tidl.

samlevende
9 9 90 5 Enke/enkemand
0 0 0 8 Fejlkode

100 100 982
Svarprocent: 100

V42 8615 GEOGRAFISK PLAC.
Gennemgående spørgsmål

523. Region

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 274 1 Hovedstadsområdet
14 14 138 2 Øvrige Sjælland
1 1 9 3 Lolland-Falster
1 1 6 4 Bornholm
8 8 77 5 Fyn

21 21 207 6 Østjylland
11 11 109 7 Nordjylland
11 11 106 8 Vestjylland
6 6 56 9 Sydjylland

100 100 982
Svarprocent: 100

V43 8615 URBANISERING
Gennemgående spørgsmål

524. Urbanisering

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 92 1 Provinsbyer over

50.000 indbyggere
14 14 138 2 Provinsbyer 20.000 -

49.999 indbyggere
10 10 95 3 Provinsbyer 10.000 -

19.999 indbyggere
14 14 135 4 Provinsbyer 2.000 -

9.999 indbyggere
25 25 248 5 Landdistrikter
7 7 67 6 København indre by
6 6 56 7 Københavns nordlige

forstæder
11 11 106 8 Københavns

sydlige/vestlige
forstæder

5 5 45 9 Københavns ydre by
100 100 982

Svarprocent: 100

V44 8615 RESPONDENTVÆGTE
Gennemgående spørgsmål

420-427. Vægtvariabel Bredde 8, decimaler 6, manglende data: = 1.

Double (6 decimaler)

Gyldige 982
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 6
Gennemsnit 2
Median 1
Standardafvigelse 1

V45 8615 PJECE/A-UHELD
Specielle spørgsmål Pjece

761. Har De her i husstanden modtaget pjecen om, hvorledes De skal forholde Dem, hvis
der skulle indtræffe uheld eller ulykker



på atomkraftværket i Barsebäck i Sverige?

% MD% Antal Kode Kategori
27 64 268 1 Ja
13 32 132 2 Nej, (Gå til spm. 769 -

V50)
2 4 17 3 Ved ikke, (Gå til spm.

769 - V50)
0 0 2 4 Fejlkode

57 563 9 Uoplyst
100 100 982

Svarprocent: 43

V46 8615 PJECE/HELT/DELVIST
Specielle spørgsmål Pjece
Variablen er filtreret af: V45

Filtrerende variable: V45

Spm. 762. (HVIS JA:) Har De læst pjecen helt eller delvist?

% MD% Antal Kode Kategori
9 34 91 1 Nej, (Gå til spm. 769 -

V50)
10 36 96 2 Ja, helt
8 30 80 3 Ja, delvist

58 569 9 Uoplyst
15 146 10 Irrelevant

100 100 982
Svarprocent: 27

V47 8615 PJECE/OPLYSENDE
Specielle spørgsmål Pjece
Variablen er filtreret af: V45 && V46

Filtrerende variable: V45 V46
Variablen er filtreret af: V45

Filtrerende variable: V45

Spm. 763. (HVIS NEJ:) Fandt De pjecen tilstrækkelig oplysende?

% MD% Antal Kode Kategori
5 29 51 1 Ja (Gå til spm. 766 -

V49)
10 59 103 2 Nej
2 11 20 3 Ved ikke

58 571 9 Uoplyst
24 237 10 Irrelevant

100 100 982
Svarprocent: 18

V48 8615 PJECE/MANGLEDE
Specielle spørgsmål Pjece
Variablen er filtreret af: V45 && V46

Filtrerende variable: V45 V46
Variablen er filtreret af: V45

Filtrerende variable: V45

Spm. V47 764-765. (HVIS NEJ ELLER VED IKKE) Hvad savnede De oplysning om?

% MD% Antal Kode Kategori
1 10 10 1 Ingen dokumentation
1 7 7 2 Ingen dokumentation
5 50 51 3 Ingen dokumentation
2 21 22 9 Ingen dokumentation
0 2 2 102 Ingen dokumentation
0 1 1 109 Ingen dokumentation
0 3 3 203 Ingen dokumentation
0 1 1 209 Ingen dokumentation
1 5 5 309 Ingen dokumentation
0 1 1 10309 Ingen dokumentation

60 591 99999 Uoplyst
29 288 100000 Irrelevant



100 100 982
Svarprocent: 10

V49 8615 PJECE/VIGTIGSTE
Specielle spørgsmål Pjece
Variablen er filtreret af: V45 && V46

Filtrerende variable: V45 V46
Variablen er filtreret af: V45

Filtrerende variable: V45

Spm. 766-767. ALLE DER HAR LÆST PJECEN HELT ELLER DELVIST: Hvad synes De er det
vigtigste pjecen giver oplysning om?

% MD% Antal Kode Kategori
2 21 21 1 Ingen dokumentation
1 5 5 2 Ingen dokumentation
1 5 5 3 Ingen dokumentation
1 6 6 4 Ingen dokumentation
1 7 7 5 Ingen dokumentation
4 36 36 10 Ingen dokumentation
1 13 13 102 Ingen dokumentation
0 1 1 105 Ingen dokumentation
0 2 2 110 Ingen dokumentation
0 2 2 210 Ingen dokumentation
0 1 1 310 Ingen dokumentation
0 1 1 10204 Ingen dokumentation

66 644 99999 Uoplyst
24 238 100000 Irrelevant

100 100 982
Svarprocent: 10

V50 8615 BEKÆMPE INFLATION
Regeringen 769-773. Den b

769. Først bekæmpelsen af inflationen. Synes De regeringen har gjort det meget godt,
nogenlunde godt eller ikke godt?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 233 1 Meget godt
38 38 371 2 Nogenlunde godt
24 24 231 3 Ikke godt
14 14 140 4 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

100 100 982
Svarprocent: 99

V51 8615 ØGE BESKÆFTIGELSE
Regeringen 769-773. Den b

770. Dernæst forøgelse af beskæftigelsen. Synes De regeringen har gjort det meget
godt, nogenlunde godt eller ikke godt?

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 225 1 Meget godt
39 40 387 2 Nogenlunde godt
28 28 276 3 Ikke godt
9 9 84 4 Ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 982
Svarprocent: 99

V52 8615 HOLDE RENTEN NEDE
Regeringen 769-773. Den b

771. Herefter bestræbelsen efter at holde renten nede. Synes De regeringen har gjort
det meget godt, nogenlunde godt eller ikke
godt?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 239 1 Meget godt
39 39 384 2 Nogenlunde godt
18 18 173 3 Ikke godt
18 19 181 4 Ved ikke
1 5 9 Uoplyst



100 100 982
Svarprocent: 99

V53 8615 STATSBUDGETTET
Regeringen 769-773. Den b

772. Så ønsket om at fjerne underskuddet på statsbudgettet. Synes De regeringen har
gjort det meget godt, nogenlunde godt
eller ikke godt?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 148 1 Meget godt
25 25 248 2 Nogenlunde godt
41 41 404 3 Ikke godt
18 18 172 4 Ved ikke
0 0 1 103 Fejlkode
0 0 2 203 Fejlkode
0 0 1 304 Fejlkode
1 6 999 Uoplyst

100 100 982
Svarprocent: 99

V54 8615 BETALINGSBALANCEN
Regeringen 769-773. Den b

773. Endelig ønsket om at nedbringe underskuddet på betalingsbalancen. Synes De regeringen
har gjort det meget godt,
nogenlunde godt eller ikke godt?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 25 1 Meget godt

17 18 171 2 Nogenlunde godt
65 65 635 3 Ikke godt
15 15 144 4 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

100 100 982
Svarprocent: 99

V55 8615 SÆTTE MOMSEN OP
Forbruget

774. Alle er enige om, at det private forbrug er for stort her i landet. Det er blevet
foreslået at sætte momsen op for at begrænse
forbruget. Mener De, at det ville være
en retfærdig måde at begrænse forbruget på eller mener De, det ville være en uretfærdig
måde?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 125 1 Retfærdig
74 74 726 2 Uretfærdig
13 13 123 3 Ved ikke
0 0 1 206 Fejlkode
1 7 999 Uoplyst

100 100 982
Svarprocent: 99

V56 8615 VELHAVENDE
Velhavende

775. Man taler ofte i den politiske debat om de velhavende uden nærmere gengivelse
af hvem det er. Hvorledes vil De
karakterisere den husstand, De selv bor i, hører
den til blandt dem man vil kalde velhavende?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 143 1 Ja
76 77 747 2 Nej
8 9 83 3 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 982

Svarprocent: 99

V57 8615 HØRT/GERT PETERSEN
Gert Petersen

776. Har De hørt eller læst om, at SFs formand Gert Petersen i en kort periode under
krigen, da han var 13-14 år, var medlem af
en naziorganisation?



% MD% Antal Kode Kategori
83 83 813 1 Ja
15 15 151 2 Nej, (Gå til spm. 778 -

V59)
1 1 13 3 Ved ikke, (Gå til spm.

778 - V59)
1 5 9 Uoplyst

100 100 982
Svarprocent: 99

V58 8615 ALDER/MELDE SIG IND
Gert Petersen
Variablen er filtreret af: V57

Filtrerende variable: V57

Spm. 777. (HVIS JA:) Mener De hans alder på dette tidspunkt undskylder, at han meldte
sig ind?

% MD% Antal Kode Kategori
63 76 620 1 Ja
10 13 103 2 Nej
9 11 92 3 Ved ikke
1 5 9 Uoplyst

16 162 10 Irrelevant
100 100 982

Svarprocent: 83

V59 8615 BENÆGTET/INDRØMMET
Gert Petersen

778. Senere har Gert Petersen først benægtet, at han var medlem, men har senere indrømmet
at han var medlem. Synes De, at
det er forståeligt, at Gert Petersen i første omgang
løj om sit medlemskab eller mener De, det er belastende for ham, at han ikke
straks
indrømmede sit medlemskab?

% MD% Antal Kode Kategori
31 32 307 1 Forståeligt
51 52 498 2 Belastende
16 16 156 3 Ved ikke
0 0 3 6 Fejlkode
0 0 2 102 Fejlkode
2 16 999 Uoplyst

100 100 982
Svarprocent: 98

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

 Boligforhold

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

Koncepter

Gennemgående spørgsmål

Gennemgående spørgsmål

V7 V8 V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30 V31
V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40 V41 V42 V43 V44

Specielle spørgsmål Pjece

Specielle spørgsmål Pjece om atomkraftuheld

V45 V46 V47 V48 V49



Regeringen 769-773. Den b

Regeringen 769-773. Den borgerlige regerings økonomiske politik har taget sigte på
forbedringer på en række områder. Man
har villet holde inflationen nede for at sikre
konkurrenceevnen, man har villet øge beskæftigelsen, der er et mål i sig selv, man
har villet nedsætte renten, så erhvervslivet får lettere financiering. Man har villet
afskaffe underskuddet på statsbudgettet ved
besparelser bl.a. i den offentlige sektor,
og endelig har man villet afskaffe underskuddet på betalingsbalancen. Jeg vil nu
spørge
Dem for hvert af disse områder, om De synes den borgerlige regering har gjort det
meget godt, nogenlunde godt eller
ikke godt.

V50 V51 V52 V53 V54

Forbruget

Forbruget

V55

Velhavende

Velhavende

V56

Gert Petersen

Gert Petersen

V57 V58 V59
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